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Дорошенко Світлана Іванів-
на народилася у  1936  році. За-
кінчила з відзнакою Київську 
ф е л ьд ш е р с ь ко - а к у ш е р с ь к у 
школу (1950—1953), а  також з 
відзнакою Київський медичний 
інститут імені О. О. Богомоль-
ця (1953—1958), аспірантуру 
на кафедрі ортопедичної стома-
тології КМІ (1965—1968).

В 1968  році захистила кан-
дидатську дисертацію, 
а в 1991 році — докторську дис-
ертацію.

Працювала асистентом, по-
тім доцентом кафедри ортопе-
дичної стоматології, а  згодом 
кафедри ортодонтії та пропе-
девтики ортопедичної стомато-
логії (1968—2005). Одночасно 
виконувала обов’язки Головно-
го позаштатного спеціаліста з 
ортодонтії МОЗ України  — Го-
ловного ортодонта України 
(1993—2004). Брала активну 
участь у розробці «Типового на-
вчального плану та програми 
спеціалізації (інтернатура) для 
випускників медичних закладів 
освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації зі 
спеціальності «Ортодонтія», на-
вчальної програми з ортодонтії 
для студентів стоматологічних 
факультетів вищих навчальних 
закладів освіти ІІІ-ІV рівнів акре-
дитації; у  підготовці галузевих 
медико-економічних стандар-
тів надання ортодонтичної до-
помоги дітям і у розробці стан-
дартів та протоколів лікування 
зубощелепних аномалій та де-
формацій.

С. І. Дорошенко співавтор під-
ручника для студентів стома-

тологічних факультетів вищих 
навчальних закладів «Орто-
педична стоматологія» (1986), 
навчальних посібників «Меди-
цина дитинства» (1994), «Осно-
ви телерентгенографії» (2007) 
та «Синдроми в  ортодонтії» 
(2008) для студентів та інтернів 
медичних вищих навчальних 
закладів та факультетів удоско-
налення лікарів, двох медичних 
енциклопедій, 12  інформацій-
них листків. Окрім того, над-
рукувала понад 190  наукових 
робіт, отримала 58  авторських 
свідоцтв та патентів на винахід, 
а також 20 галузевих раціоналі-
заторських пропозицій, які ши-
роко впроваджені в  практику 
охорони здоров’я.

С. І. Дорошенко академік УАН, 
головний редактор журналу 
«Сучасні ортодонтії», член ре-
дакційної колегії журналу «Світ 

ортодонтії», лікар-ортодонт ви-
щої категорії.

Нагороджена медалями 
«До  1500-річчя Києва», «Вете-
ран праці», а  також золотою, 
срібними та бронзовими меда-
лями ВДНГ України, Міжнарод-
ної спеціалізованої виставки 
(2005), знаками «Відмінник охо-
рони здоров’я», «Винахідник 
СРСР», Грамотами Міністерства 
охорони здоров’я (2004, 2006).

В даний час завідує кафедрою 
ортопедичної стоматології та 
ортодонтії Київського медично-
го університету Української асо-
ціації народної медицини.

колеги та співробітники ві-
тають шановну світлану Іва-
нівну зі славетним ювілеєм та 
зичать здоров’я, наснаги і со-
нячних днів.

вІтаємо Шановну
свІтлану ІванІвну дороШенко 
зі 75-річчям!




